
 

Засідання Школи молодого вчителя  

«КРОКИ ПЕДАГОГІЧНОГО ЗРОСТАННЯ» 
 

Людина лише там чогось досягає, де вона вірить у свої сили. 

Л.Фейєрбах 

 

30 квітня 2025 відбулось фінальне засідання Школи молодого вчителя, 

метою якого було сформувати у молодих вчителів впевненість у правильному 

виборі професії, стимулювати бажання підвищувати свій професійний рівень, 

активізувати творчий потенціал молодого педагога. Учасники засідання 

ставили перед собою такі завдання:  

- допомоготи молодому вчителю адаптуватися до школи; 

- націлити  молодого вчителя знаходити вихід із будь-якої ситуації; 

- cтворити і підтримати імідж успішного спеціаліста; 

- розвивати вміння короткої самопрезентації; 

- сприяти формуванню позитивної самооцінки й усвідомлення унікальності 

кожної людини. 

До участі в засіданні були залучені молоді педагоги, їх наставники та 

представники адміністрації.  

Після короткого вступного слова заступника директора Олени Вознюк, 

молоді вчителі презентували свої успіхи («Не хочу вихвалятися, але за час 

роботи я…»), виділили свої досягнення, сформулювали свої найбільші 

проблеми чи страхи у роботі з дітьми. 



Заступник директора та наставники молодих вчителів зосередилися на 

позитивному баченні роботи молодих вчителів, озвучили очікування від своїх 

підопічних колег.  

Молоді вчителі виготовили лепбук «Успішний учитель»: зліва аркуша 

зобразили те, що стоїть на шляху до успіху (перешкоджає, забирає віру в себе), 

а справа – все  те, що веде нас до успіху, додає сил, натхнення. 

Увагу приділили і проблемам спілкування у дитячому колективі, 

попередженню, виявленню та протидії булінгу.  

Молоді вчителі вчились створювати ситуацію успіху, знаходили 

найоптимальніші способи розв’язання складних ситуацій, які, на думку 

опитаних вчителів нашого ліцею, трапляються під час освітнього процесу 

найчастіше. 

Завершилося засідання практикумом «Риси успішного вчителя», 

результати практичної роботи молоді педагоги додали до лепбука «Успішний 

учитель». 
 

ДЯКУЄМО УСІМ УЧАСНИКАМ ЗА АКТИВНІСТЬ І РОБОТУ!!! 

  

 

   



  

 

 


